

ВЫПОЛНИМ ПЯТИЛЕТКУ В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

Повышать производительность труда, выполнять обязательства в честь „Дня шахтера“!

Шахта № 5 выполнила семимесячный план

С каждым днем растет политическая и производственная активность шахтеров рудника. Несколько дней тому назад рапортовали о своем достижении—выполнении семимесячного плана горняки шахты № 6. Вслед за ними закончили семимесячную программу горняки пятой шахты. В достижении этой производственной победы первое ме-

сто принадлежит коллективу 1-го участка, где начальником т. Щербинин. За 18 дней июля этим участком выдано более двух эшелонов сверхпланового топлива. Много сверхплановых тонн угля выдано также участками № 3 и № 4.

Сейчас горняки передовой шахты борются за то, чтобы ко „Дню шахтера“ выполнить годовые обязательства.

Стахановцы-шахтостроители

Упорно борются за выполнение своих обязательств, взятых в честь „Дня шахтера“, горняки шахты „Тайбанская“. Рабочие этой шахты тт. Хрушких и Упоров еще недавно были учениками школы ФЗО. Там они получили теоретические знания и сейчас применяют их в практике.

тической работе. В июле молодые шахтостроители систематически перевыполняют свое задание. За 14 дней каждый из них заработал по 1120 рублей.

П. Косычев,
председатель шахтного комитета.

Успехи молодых машиностроителей

За достойную встречу „Дня шахтера“ широко развернулось социалистическое соревнование среди молодежи транспортного машиностроительного завода. Каждый комсомолец взял на себя конкретные обязательства в повышении производительности труда.

На заводе имеется 73 комсомольско-молодежной бригады. Они заключили между собой социалистические договоры. В борьбе за первенство хороших показателей

добилась бригада т. Ильмукова. Она работает в механическом цехе. Задание свое выполняет на 300 и более процентов. Сейчас ей принадлежит первенство в соревновании.

На днях передовики получили переходящее Красное знамя комитета ВЛКСМ. Лучшие стахановцы этой бригады тт. Ильмуков, Каравасева, Кистанова получили премию от завоудупрения. Миронов,
секретарь комитета ВЛКСМ.

Форсировать проходку новых уклонов

Заботиться о будущем шахты, ее дальнейшем развитии—одна из важнейших задач руководителей шахт. Разработка новых пластов—залог в повышении угледобычи, что необходимо для выполнения задач, поставленных пятилетним планом. На некоторых шахтах нашего рудника вскрытие новых пластов производится через поверхность. Для этого проходят новые уклоны.

Неблагополучно и на строительстве нового уклона на шахте № 6. Горняки, занятые этой работой, нам пишут:

—Мы горим желанием отметить „День шахтера“ достойными производственными подарками. Но в выполнении взятых обязательств мы встречаем большие трудности.

На уклон не доставляется материал для крепления. В мае из-за отсутствия его коллектив 10 дней не мог ничего делать. В июне по этой же причине было 20 дней простоя. Не лучше дело обстоит с доставкой материала и в июле.

Забойщики используются на посторонних работах. А плановые работы не выполняются. Особенно отстает от плана проходка рудничного двора.

Жалобы проходчиков 6-й шахты говорят о том, что они хорошо понимают важность выполняемой работы. А руководители шахты (нач. т. Ласнов), к сожалению, не осознали значимости этого необходимого мероприятия в выполнении пятилетнего плана.

Такое отношение со стороны руководителей шахт к строительству уклонов больше не может быть терпимо. Необходимо эти участки работы обеспечить всеми необходимыми материалами, транспортом, создать для проходчиков нормальные бытовые условия. Руководителям треста „Кагановичуголь“ нужно усилить контроль за строительством, а также больше помогать в приобретении нужного строительного материала. А. Федорова.

Для нового коллектива не созданы условия ни на производстве, ни в быту. На стройплощадке нет ни магазина, ни столовой. До сих пор на уклоне не построена мойка и раскомандировка. Еще 10 мая должны были начать строительство комплекса поверхностных сооружений. Ответственный за это мероприятие начальник стройконторты

т. Кременецкий. Однако работы еще не начаты. Свою неразворотливость Кременецкий оправдывает отсутствием стандартного леса.

Неблагополучно и на строительстве нового уклона на шахте № 6. Горняки, занятые этой работой, нам пишут:

—Мы горим желанием отметить „День шахтера“ достойными производственными подарками. Но в выполнении взятых обязательств мы встречаем большие трудности.

На уклоне не доставляется материал для крепления. В мае из-за отсутствия его коллектив 10 дней не мог ничего делать. В июне по этой же причине было 20 дней простоя. Не лучше дело обстоит с доставкой материала и в июле.

Забойщики используются на посторонних работах. А плановые

Слово передовиков-угольщиков

На днях в клубе угольщиков состоялся слет стахановцев шахт треста «Кагановичуголь». Перед передовыми шахтерами выступил главный инженер треста «Кагановичуголь» т. Ковачевич. Он рассказал об итогах соревнования шахт за первое полугодие и первую половину июля.

С полугодовым планом по добывке угля справились шахты № 1—2, № 4, № 7-а. Хорошо работали коллективы шахт № 6 (нач. шахты т. Ласнов), № 5 (нач. шахты т. Романов), № 3 (нач. шахты т. Скударнов) и «Красный бород» (нач. разреза т. Боровиков).

Активно борются за выполнение обязательств, взятых в письме товарищу Сталину, отдельные коллективы участков, руководят которыми тт. Шевелев, Чурилин, Ковзель, Гатилов, Беликов, Степаненко и другие. Все они имеют на своем счету сотни тонн сверхпланового угля. Среди забойщиков замечательных успехов добились шахтеры тт. Смирин, Семыкин, Налепо, Тузовский, Анисимов. Все они выполнили уже свои пятилетние нормы.

Докладчик указал также на недостатки в работе отдельных коллективов. За первое полугодие не выполнен план добывки коксующихся углей шахтами им. Вахрушева, № 1—2, «Суртаиха» и № 7-б. На многих шахтах низка производительность труда рабочих как в очистных, так и в подготовительных забоях.

По тресту большое количество шахтеров, не выполняющих норм выработки. Это получается от того, что руководители шахт, участков, а также смен не борются за создание необходимых условий для высокопроизводительной работы в забоях. На шахтах нет борьбы за ритмичную работу. На руднике только две шахты—№ 5 и № 6 работают без рывков, систематически перевыполняя задание. Обе они уже закончили семимесячный ежесменно вырабатывать по три

план. Остальные же шахты не имеют постоянного темпа работы, а это лишний раз подчеркивает, что там нет четкой организации труда.

По докладу развернулись прения. Выступающие говорили о своей работе, о том, как они хотят встретить «День шахтера» и что мешает им в достижении намеченной цели.

Начальник участка шахты «Суртаиха» т. Ращук рассказал о том, как он организует работу в своем коллективе. За пять месяцев, когда отсутствовал т. Ращук, коллектив задолжал 14 тысяч тонн угля.

Обстановка на участке была очень тяжелая, прежде чем приступить к выполнению обязательств, надо было ликвидировать долг. Тов. Ращук организовал коллектив так, что хватило силы на ведение подготовительных и очистных работ. Вскоре было подготовлено новое выемочное поле и ионийский план участком был перевыполнен в полтора раза. Сейчас участок почти ежедневно выполняет задание на 200 процентов. 18 июля он закончил месячный план. Коллектив решил ко «Дню шахтера» снять долга 8 тысяч тонн угля.

—Быть начальником участка, — говорит т. Ращук, — это не просто быть руководителем. Надо быть прежде всего воспитателем своего коллектива, повседневно рассказывать шахтерам, для чего необходимо их стахановский труд. Дружеские беседы сблизили меня с коллективом. Каждая недоделка теперь у нас решается сообща. И это помогает в ликвидации аварий и простоев.

На трибуне знатный стахановец шахты им. Вахрушева т. Тузовский. Он говорит:

—У нас на шахте значительный угольный долг. Передовики только две шахты—№ 5 и № 6 работают без рывков, систематически перевыполняя задание. Обе они уже закончили семимесячный ежесменно вырабатывать по три

тонны. Но вот уже восьмые сутки, как не выполняю его. Причины казалось бы маловажные. Забойщики — щитовики взяли мое сверло к себе в забой. Мне оставили плохое. Сколько раз я пытаюсь получить новое сверло или вернуть свое обратно — ничего не получается. Начальник участка т. Шульга мало уделяет внимания качеству инструмента, а отсюда и результаты выполнения взятых обязательств.

Запальщик шахты № 6 т. Налепо в своем выступлении сказал:

—Наша шахта работает хорошо. Но мы могли бы давать угля еще больше. Но беда в том, что для этого у нас нет определенных условий. На шахте плохой подъем угля. Это задерживает поток его из забоев. Как запальщика, мою работу задерживают частые выходы из шахты. В шахте у нас нет динамитного склада. И всякий раз, прежде чем приступить к отпалке следующего забоя, надо выходить на поверхность за динамитом. Это требует много времени. Конечно, построить динамитный склад дело не одного—двух дней, но, как бы то ни было, его надо строить, и работникам треста необходимо оказать помощь в строительстве.

Выступая, лучший начальник участка шахты № 5 т. Щербинин заявил:

—Наш коллектив всегда выполняет свои обязательства. Мы из года в год выдаем сотни тонн сверхпланового угля. Ко «Дню шахтера» мы решили выдать сверх плана 15 тысяч тонн угля, и своего добьемся.

На слете передовики угледобычи приняли решение, где указаны конкретные мероприятия по увеличению добычи угля в каждом коллективе с тем, чтобы достойно встретить приближающийся «День шахтера».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

„Заботливые“ руководители

Местный комитет фабрики инертной пыли выдал путевки детям своих рабочих и служащих в пионерские лагеря. Родители обратились к директору т. Харахордину, чтобы он помог отправить детей. Харахордин не отказал в просьбе.

—Сберите мне 150 рублей и получите машину, — сказал он родителям.

Детей оказалось мало, чтобы собрать такую сумму. Харахордин раздобрился и снизил цену.

—Восемь человек — 80 рублей достаточно, — решил директор. Такая «услуга» со стороны директора проявляется нередко.

Однажды в выходной день рабочие и служащие решили поехать отдохнуть на реку Чумыш. Директор великодушно предупредил своего заместителя т. Митрофанова: «не забудь, отвези», — при этом многозначительно посмотрел ему в глаза.

—Все ясно, — ответил тот.

...Шофер заправляет машину. 5 минут — и ожидающие уже в машине. Ждут приказания Митрофанова об ее выходе. Вскоре появляется заместитель

—Платите каждый по 5 рублей, — заявляет он. Полагаю, что начальник шутит, пассажиры улыбаются. Но нет. Начальство не шутит... Оно объясняет, что эти деньги нужны, чтобы оплатить труд шоferа и затрату горючего.

А бывает так. Захочется Харахордину или Митрофанову съездить на рыбалку, а то покупаться в Чумыше — и в любое время машина для их услуг. Денег, ко-

и И. о. редактора А. БАБЕНКО.

ГОСЦИРК

Повторение вечеров СМЕХА

ПАЧ-ПАЧ

В публике

Над публикой

В ящике

Дрессировщик

Восхождение

на луну

БОЛЬШИЕ ЦИРКОВЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В 3-Х ОДДЕЛЕНИЯХ

Начало в 9 ч. вечера. Касса открыта с 12 ч. дня. Дирекция.

21 июля